

REFERAT styremøte 7

Perioden 2020-2022

Styre: Seksjon Street Styles

Dato: 6/6-2021

Tidspunkt: 18.00

Sted: Via teams

Innkalt: Kate Abelsen, Vidar Larsen, Kristina Erika Nordmo, Jorunn Standal Dyrkorn, og Arve Tonning, Yngvar Halvorsen,

Saks nr. / periode	Hva saken gjelder / vedtak	Ansvar:
20/22 - 67	Godkjenne innkalling Godkjenne referat nr 6. Inhabilitet til saker: Godkjent	
20/22 - 68	Navn på seksjon Forslag: Streetstyles Vedtak: Enstemmig	
20/22 - 69	NM-Veka Hvordan ligger vi an? Påmelding Hvem er i Sarpsborg når? Kate sjekker om oljefat og dekk Vidar kan ordne klistremerke Jorunn har bestilt bakgrunn	
20/22 - 70	Dommere SC1 Molde Dommere SC2 Step up Dommere KO 1 OUI	Jorunn holder i tråen
20/22 - 71	NM 2022 Skal vi være med på NM sammen med de andre seksjonene? Tenker det da er snakk om NM IDO Vi er positive	

20/22 - 72	Konkurranser 2022 Febr/Mars SC1 April/mai SC2 Sept SC3 22.25.sept Decin Tsjekkia 26-30 okt Graz Østerriket Nov NM Ido Mars KO 1 Sept KO2 Okt KO3 Juni NM-Veka	